



В Республике Дагестан местный житель признан виновным в совершении преступлений террористической направленности



Доказательства, собранные третьим отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Гасанпаши Мисриева. Он обвинялся в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 205.4 УК РФ (создание террористического сообщества), ч. 2 ст. 205.5 УК РФ (участие в деятельности террористической организации), ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 208 УК РФ (покушение на участие в незаконном вооруженном формировании), ч. 1 ст. 30, ст. 317 УК РФ (приготовление к посягательству на жизнь сотрудников правоохранительных органов).

В январе 2021 года, осужденный совместно с двумя жителями республики, принял участие в деятельности международной террористической организации. В последующем, объединившись с указанными лицами в устойчивую группу, создал совместно с ними



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

террористическое сообщество в целях осуществления террористической деятельности и совершения преступления, предусмотренного ст. 208 УК РФ (организация незаконного вооруженного формирования или участие в нем), а также посягательств на жизнь сотрудников правоохранительных органов.

1 февраля 2021 года осужденный и двое соучастников выехали в город Ставрополь для организации посягательства на жизнь сотрудников органов внутренних дел. На следующий день их противоправные действия были пресечены сотрудниками правоохранительных органов.

В ходе предварительного следствия обвиняемый полностью признал вину в совершенных преступлениях, в содеянном раскаялся.

Приговором суда Мисриеву Гасанпаши назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

25 Января 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1760811>